

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年1月3日 星期三 第4208期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

山西焦煤物资装备公司到汾西矿业调研座谈

汾西矿业讯 2023年12月27日,山西焦煤物资装备公司总经理助理赵衍强一行到汾西矿业进行调研座谈,汾西矿业副总经理韩涛出席座谈会。

赵衍强表示,《山西焦煤物资装备有限公司机电设备技术协议编制及审批管理规定(试行)》《山西焦煤物资装备有限公司机电设备技术规格书编制及审批管理规定(试行)》《山西焦煤物资装备(机械电气)有限公司采掘设备修理管理实施细则(试行)》等相关制度的建立得到了汾西矿业的大力支持。物资装备公司将以实现设备全流

程管理为主线,持续优化制度流程、考核方案,推动各项业务落地,为汾西矿业物资、装备采购和维修等方面提供优质服务。

韩涛对物资装备公司给予汾西矿业的工作支持表示感谢。他希望,物资装备公司在大型生产装备维修管理的制度上合理化流程,实现高效维修设备,提升设备开机率。同时,进一步明确设备修理标准,在保障设备正常运转的基础上,持续优化维修工艺,降低维修成本,实现提质增效。相关单位要加强沟通交流,对标学习先进工艺和经验,进一步提升业务能力,更好地服务于安全生产。

会议就相关文件中编制要求、职责划分、编制审批节点、审批流程、考核细则以及采掘设备修理原则、标准、分类等内容进行了交流。(丁盛)

汾西矿业举行2024年元旦升旗仪式



汾西矿业讯 日征月迈,岁序更新。1月1日,汾西矿业隆重举行2024年元旦升旗仪式,公司领导屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波,以及机关部室、共享服务中心、事业部制单位中层副职级以上人员参加升旗仪式。主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平在仪式上致辞,市委常委、董事王晋峰主持升旗仪式。

上午八点整,在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。综治保卫中心二十余名护旗队员精神抖擞,列队整齐,面向国旗行礼致敬。全体人员神情庄重,向国旗行注目礼。伴随着铿锵有力的《山西焦煤之歌》,山西焦煤企业旗也冉冉升起。

屈平在致辞中代表公司党政向全体干部员工及家属、向关心和支持公司发展的各界人士致以节日的问候和诚挚的祝福!他指出,2023年,汾西矿业坚持“两个一以贯之”,进一步强化党的领导、加强党的建设,认真开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,扎实推进干部作风集中教育整顿,着力构建“新焦煤大监督体系”,企业党建优势正在转

化为高质量发展优势。汾西矿业聚力保安全、稳生产、抓经营、促改革、惠民生,各项工作有序推进,主要生产经营指标顺利完成,安全生产被动局面得到了有效控制;改革变革取得重大突破,精益化管理、契约化管理、“内控、合规、风险管理”一体化建设取得阶段性成果;职工薪酬稳步增长,职工及家属获得感、幸福感、安全感明显增强。

屈平强调,2024年是山西焦煤第二个“三步走”的收官之年,也是汾西矿业全方位推动高质量发展的攻坚之年,汾西矿业将坚持以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,在山西焦煤的坚强领导下,紧紧围绕新焦煤战略目标,以党的建设为统领,以安全环保为根本,全力稳产保供提效,聚力深化改革变革,着力加强创新驱动,持续推进全方位转型,不断增进民生福祉,全面完成年度目标任务,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐贡献汾西力量。

此外,汾西矿业各基层单位也举行了元旦升旗仪式。

(丁盛 王丰 李益贤 侯文渊)

汾西矿业讯 2023年12月28日,双柳煤矿下组煤水平延深项目联合试运转顺利通过山西焦煤验收。汾西矿业副总经理宗亮亮出席通报会。

验收组专家在听取了该矿矿井概况、项目工程建设及质量认证等相关情况的汇报后,对应急预案、安全技术措施等相关资料进行查阅,并深入井下对8204首采面、8211运输顺槽掘进工作面等各大生产系统进行了全方位的现场检查验收。

通报会上,验收组表示,双柳煤矿下组煤水平延深项目已按照批准的初步设计完成,各项系统运转正常,可以正式进入联合试运转。验收组要求,双柳煤矿一要深刻汲取各类事故教训,举一反三,

查漏补缺,切实压紧压实企业安全生产主体责任和各相关部门监管责任,确保矿井安全生产。二要进一步提高安全意识,始终把安全生产作为重中之重,强化责任落实,全力以赴确保矿井联合试运转期间通风、供电、瓦斯、消防及环保等各领域各专业安全稳定。三要高度重视问题整改落实,结合矿井实际情况,加快推进整改批复进度,确保联合试运转工作有序开展。

宗亮亮要求,双柳煤矿要高度重视验收组专家提出的意见和建议,逐项制定整改措施,严格按照要求整改落实,为矿井下组煤水平延深项目的正式投运和安全生产提供坚强保障。

(张红霞 薛泽斌 杨威)

汾西矿业安排近期选煤工作

汾西矿业讯 2023年12月29日,汾西矿业召开2023年选煤工作会,回顾总结2023年选煤工作,安排部署下一步工作。副总经理汪小琪出席会议并提出要求,机关相关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人及各相关单位分管选煤负责人参加会议。

会议要求,一要扎实推进安全管理工作上台阶,全力实现全年安全目标。选煤系统要持续开展

展干部作风集中教育整顿工作,严格落实安全生产责任,以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产工作。二要进一步提升现场管理标准化水平,强化现场隐患治理,优化工艺管理流程,实现提质增效。三要切实加强矿井单位、区域公司对选煤厂的管控,进一步完善制度机制,加强考核管理,确保选煤工作平稳有序推进。

会上,汪小琪与选煤厂厂长代表签订了产品质量承诺书。各相关部门及单位就分管业务进行了安排。(李益贤 李超)

灵石县领导到汾西矿业两渡产业园区检查指导工作

汾西矿业讯 2023年12月28日,灵石县县长陈昉带领检查组到汾西矿业两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目现场检查指导工作,汾西矿业总法律顾问丁志强参加检查。

在煤焦物流铁路集运站专用线项目现场,检查组详细了解了项目推进和手续办理情况,并就下一步发展规划提出指导性意见。

陈昉表示,企地双方要进一步加强在经济、生态、环保、清洁能源等多个领域的沟通交流,建立紧密的战略合作关系,为煤焦物流铁路集运站专

用线项目顺利推进作出积极努力。

丁志强表示,汾西矿业两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目是汾西矿业落实国家“公转铁”战略的示范性项目,对汾西矿业做大做强物流产业、实现企业转型发展有着十分重要的意义。希望企地双方能发挥各自优势,进一步加强合作,大力推进煤焦物流铁路集运站专用线项目建设,实现企地双赢。项目筹备组要抓住发展机遇,加快项目前期各项手续办理工作,确保项目早日立项。

(杨增光 耿婕)

双柳煤矿下组煤水平延深项目联合试运转顺利通过山西焦煤验收